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Σχετικά με την εν θέματι Αναφορά, και στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης, σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:

Το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης αναγνωρίζει τη συμβολή των εργαζομένων που 
απασχολήθηκαν στο Ελληνικό Κτηματολόγιο μέσω του ανωτέρω προγράμματος, καθώς και 
την εμπειρία και τεχνογνωσία που έχουν αποκτήσει κατά την παροχή των υπηρεσιών τους 
στον Φορέα.

Η στελέχωση του Ελληνικού Κτηματολογίου πραγματοποιείται στο πλαίσιο του ισχύοντος 
θεσμικού πλαισίου και σύμφωνα με τις διαδικασίες που προβλέπονται από την κείμενη 
νομοθεσία για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών των φορέων του δημόσιου τομέα. Στο 
πλαίσιο αυτό, οι ανάγκες του Φορέα αξιολογούνται διαρκώς σε συνάρτηση με την πορεία 
υλοποίησης του έργου του, τις διαθέσιμες πιστώσεις και τον εγκεκριμένο προγραμματισμό 
προσλήψεων.

Όπως ενημερωθήκαμε από το Ελληνικό Κτηματολόγιο, η υπαγωγή σε νέο πρόγραμμα 
απασχόλησης της Δ.ΥΠ.Α. προϋποθέτει την τήρηση συγκεκριμένων διαδικασιών και 
εγκρίσεων, οι οποίες δεν είναι δυνατόν να ολοκληρωθούν άμεσα ενόψει του κρίσιμου 
επιχειρησιακού χρονοδιαγράμματος που βρίσκεται σε εξέλιξη. 

Παράλληλα, εντός του Ιουνίου 2026 ολοκληρώνεται η διαδικασία κάλυψης εξήντα πέντε (65) 
θέσεων προσωπικού που έχουν προκηρυχθεί μέσω διαδικασιών Α.Σ.Ε.Π..



Σε κάθε περίπτωση, το Υπουργείο παρακολουθεί τις ανάγκες στελέχωσης του Ελληνικού 
Κτηματολογίου και συνεργάζεται με τη Διοίκηση του Φορέα για τη διασφάλιση της εύρυθμης 
λειτουργίας του και της απρόσκοπτης εξυπηρέτησης των πολιτών, στο πλαίσιο πάντοτε των 
συνταγματικών αρχών της ισότητας, της αξιοκρατίας και της νομιμότητας που διέπουν τις 
προσλήψεις στον δημόσιο τομέα.

Συναφώς επισυνάπτεται το υπ’ αριθ. ΠΡ 638/2624530/18.6.2026 έγγραφο του Ελληνικού 
Κτηματολογίου. 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ

 

Αρ. σελ. απάντησης: (2)
Αρ. συνημμένων σελίδων: (1)
Συνολικός αριθμός σελίδων: (3)
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